

市民发现加拿大一枝黄花

森防站工作人员及时灭除



剪除一枝黄花花穗
本报记者 王蕾 摄

本报讯(记者 王蕾)11月2日,市民殷先生通过“群众呼声”微信二维码报料,他在卧龙区龙王沟风景区建业十里湖山附近游玩时,发现那里有加拿大一枝黄花,记者立即联系市林业发展服务中心森防站工作人员前往现场查看确认,并及时进行剪穗焚烧处理。

殷先生说的建业十里湖山位于卧龙区龙王沟风景区。11月2日上午,记者随同市林业发展服务中心森防站和卧龙区林业局森防站工作人员来到龙王沟风景区现场查看,发现麒麟湖边的草丛里长有近两米高、开着金色花朵的植物。沿湖边的绿化带一路走来,发现有十五六个地方长有这种植物。森防站工作人员查看后确认,正是外来入侵物种——加拿大一枝黄花。

“加拿大一枝黄花原产于北美洲,是桔梗目菊科多年生草本植物,根系非常发达,耐旱、耐瘠土地,能通过种子繁殖,也可以通过地下根茎繁殖,繁殖力极强。它是一种非常霸道的植物,与生长地其他植物争水争肥,根部还会分泌一些物质,抑制其他植物种子萌发和生长,会造成本土植物不断凋亡,危害性较大。”市林业发展服务中心森防站站长杨君告诉记者。

“看着挺好看的,颜色又鲜艳,还以为是野

花。”建业十里湖山的工作人员说,前几天发现这种花时并没有在意,这几天花穗变大,正不知该如何处理,幸被市民发现。

在现场,卧龙区林业局森防站的工作人员手把手地指导有关人员,对一枝黄花进行剪穗、焚烧处理。

“现在属于花蕊期,比较容易识别。当前,首先要剪穗,并将花穗装进袋子里封存,因为一旦种子成熟被风一吹,蔓延繁殖得就非常快。接着,要清除地上茎部和地下的块状根,将其晒干后进行集中焚烧。等到冬季,还要进行翻根处理,明年春天再用除草剂进行喷洒,才能彻底铲除这种植物。”卧龙区林业局森防站站长杜道丽说,目前,南阳发现的加拿大一枝黄花均为点状分布,长势一般,现在正是开花期,特征明显,市民比较容易发现和识别,可及时进行灭除。

市林业发展服务中心森防站站长杨君提醒群众,发现加拿大一枝黄花,不能一拔了之,要采用焚烧法、翻根法、药剂防治法进行灭除。群众发现加拿大一枝黄花,或不知如何清除,城郊及县区可向市林业发展服务中心森防站上报,中心城区可向市园林绿化中心上报,由专业人员予以清除。③6



今起两股冷空气影响我市

山区最低气温将降至冰点,或迎降雪

本报讯(记者 周梦)这几天,秋高气爽的天气陪伴着我们,气温放飞自我,持续走高,大部分地区最高气温升至27℃~29℃,暖意十足,恍若初夏。今天,晴暖天气格局被冷空气打破,气温急剧下滑,降幅在12℃以上,西北部高海拔山区或迎降雪。

据最新气象资料分析,受先后两股较明显冷空气南下影响,11月2日夜至5日,我市出现大风、降温、降水天气。冷空气带来的各种天气变化十分猛烈,让我们从秋高气爽、体感舒适的深秋,仿佛一夜进入冬季。2日夜至3日,全市自北向南转偏北风4级左右,阵风6级左右。4日夜至5日,有较强冷空气快速南下,全市西北风4级~5级,阵风7级左右。

冷空气带来大风天气外,也带来了大幅度降温,全市大部最高气温较前期下降12℃~14℃,6日早晨最低气温将降至5℃~7℃,其中西北部高海拔山区0℃左右,局部将出现初霜冻。

在大风、降温的同时,我们或将迎来降雪。11月2日夜至3日,白天全市有小雨,其中西北部高海拔山区有雨夹雪或小雪。11月4日至5日白天,全市有小雨,东南部局部中雨,西北部高海拔山区有雨夹雪或小雪。此次降水过程利于已播种小麦出苗。

具体预报为:11月3日,西峡、淅川、内乡、邓州多云转阴天,有小雨或零星小雨,其他县市有小雨或零星小雨,偏北风4级左右,最低气温14℃~15℃,最高气温20℃~21℃。11月4日,阴天有小雨,西北部高海拔山区有雨夹雪或小雪,11℃~17℃。11月5日,小雨或零星小雨转多云,5℃~18℃。③6

绿都地产

全面接手南阳“观天下”项目

11月2日笔者获悉,广受关注的中心城区绿都金科观天下(原用名)项目,项目公司股东关系发生变更,目前绿都地产持有该项目公司100%股权,项目也正式更名为“绿都观天下”,接下来的工程建设和后续销售等工作,将由绿都地产全面接手。这是我市“保交楼、稳民生”的精准施策与强力推进,也是房地产开发企业积极响应政府“保交楼”号召,强化企业社会责任,共同促进房地产市场平稳健康发展的成功范例。

绿都观天下项目位于中心城区“三馆一院”南侧500米,占地122.77亩,容积率2.2,属于高端改善住宅区。2022年,项目停工、销售停滞。面对这一难题,市城乡一体化示范区、市住建局等积极介入,经过多轮沟通,在政府、业主、绿都公司等各方面的共同努力下与推动下,绿都地产全面接手项目工程建设和后续销售等工作,相关业主的切身利益得到了保障。

日前,绿都地产发出了致业主的公开信。除了公布这一信息之外,绿都地产还表示今后将继续坚守毫厘精琢的品质追求,以诚筑家的臻质初心,对客户高度负责,提供高质量的产品和标准的服务,为南阳人民再造美好居所。

绿都地产成立于2002年,在全国16座城市打造了50余个项目,服务34万余名业主。2009年,绿都地产首进南阳,公司始终恪守“专筑客户价值”的企业使命,精质筑家、精诚服务,始终坚持对产品品质的坚守,对美好生活服务体系的不断升级,产品品质和物业服务受到百姓的喜爱。在南阳,先后打造了绿都如意湾、绿都悦府等品质项目。

11月3日,绿都地产深耕南阳14载的匠心巨作——绿都云上风华项目,一期提前180天交付并且“交付即交证”,为南阳品质人居再树标杆。③6 (马雪丽 徐迪)